

树立FUV市场价格与价值双基准

售价14.98万元起 广汽丰田首款FUV逸致7月16日上市

6月22日,广汽丰田在北京正式向外界公布逸致的官方售价,价格区间为14.98万元-23.98万元,并正式接受预订。

据悉,逸致共有1.6L、1.8L、2.0L3种动力6款车型,其中1.6L精英版售价为14.98万元,1.8L精英版售价为15.98万元,1.8L舒适版售价为16.98万元,1.8L豪华版售价为17.98万元,1.8L豪华多功能版售价为18.98万元,2.0L至尊导航版售价为23.98万元。值得一提的是,逸致的入门级车型160E精英版配备了VSC车身稳定控制系统、TRC牵引力控制系统、HAC上坡起步辅助控制系统和5个安全气囊,配置水平远超中高级轿车,但定价仅为14.98万元。其余车型则在此基础上进一步升级,许多配置甚至达到了豪华车的装备标准。据了解,逸致将在广汽丰田第二工厂与汉兰达共线生产,并将于7月16日正式上市。

“双VVT-i+CVT铂金组合”

逸致的1.8L和2.0L车型全部配备了丰田最新研制的CVT无级变速器,与双VVT-i发动机组成了动力系统的“铂金组合”。相对于涡轮增压车型加速过程中呈现出的迟滞现象,“铂金动力组合”的动力输出更平顺舒适,毫无顿挫感,尤其适合在频繁刹车的城市行驶。

此外,这一组合还为逸致带来了出色的燃油经济性,百公里油耗仅为7.7L。

宽敞、灵活的车内空间

从SUV的热销不难看出,空间是多功能车消费者最看重的因素之一。据了解,逸致拥有2780mm的超长轴距,超过了国内中高级车标杆车型、“同门兄弟”凯美瑞。在放平第二、三排座椅后,逸致



6月22日,广汽丰田逸致价格发布现场。

还可以形成一个完全平整的行李空间,183CM的长度可容纳两个成年人在这个舒适的“逸致大堂”上平躺休息。

安全就是王道

作为国内首款FUV时尚多功能车,逸致不仅拥有丰田领先业内的GOA车身,而且在安全配备上可谓下足功夫。除了标配ABS、EBD、BA等常规安全配备以外,逸致更全系标配了VSC车身稳定控制系统、TRC牵引力控制系统和HAC(上坡起步辅助控制系统)这一顶级“安行套餐”,完全超越中高级轿车的装备标准。

在被动安全装置上,逸致也可圈可点。据了解,G级以上车型具有前排SRS安全气囊、驾驶席膝部安全气囊等7个SRS安全气囊,达到甚至超越中高级车水准。

广汽丰田执行副总经理冯兴亚表示:“逸致带给客户的综合价值和长期价值,已经超越了中高级轿车,但售价却可以为更广泛的人群所接受。可以说,逸致以超越中高级轿车的品质和超乎想象的性价比,在FUV这一国内空白细分市场上确立了价格与价值的双基准。市场将证明逸致是推动中国FUV市场发展的价值典范。”

■记者 郭钰

华运丰启动“心悦5载 感恩百万”主题活动

6月17日-7月10日,湖南永通广汽丰田华运丰四方店在5周年之际启动夏季爱车体检活动。届时,所有入库车辆可免费进行多达30余项的专项检查及检测服务;车主更可以获得感恩好礼,同时可参加工时券抽奖活动;2006年12月31日前购车的车主于活动期间进行标准保养作业,均可获赠常用零部件券一张。

据悉,自2006年广汽TOYOTA渠道成立以来,广汽丰田始终坚持“顾客第一”的宗旨,切实做好与顾客接触的每一个服务环节。一对一独立的接待工位、快速保养体制、全球领先的e-CRB(智能化渐进式顾客关系构筑)系统等均受到了车主的广泛好评,“凯美瑞体验”更是成为了业内有口皆碑的服务标杆。

记者了解到,广汽丰田华运丰四方店自05年成立以來,一直以专业的服务认真对待每一件事。从凯美瑞的上市,到汉兰达的国产化,再到凯美瑞混合动力版的上市等,这五年来,华运丰可谓是顺风顺水,连连创造销售奇迹。广汽丰田华运丰始终以“顾客第一”为宗旨,不断根据顾客的需求提供高质的产品和服务,在销售上屡创佳绩,在广汽丰田经销商系统内一度夺得全国销量第一的好成绩。

广汽丰田华运丰四方店负责人表示,在今后的日子里,延续性的五周年回馈活动将一如既往的举行,更多有趣活动和丰厚奖品与顾客分享。

■记者 郭钰

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

Fashionable: 时尚



Utility: 多功能



Vehicle: 车辆



即将隆重登场 敬请期待

新概念 FUV
时尚多功能车

EZ 逸致
新空间 心更近

周年六月庆 华运丰感谢你

湖南永通·广汽丰田华运丰四方店

地址:长沙市三一大道346号(四方坪) 销售热线:0731-8288 6688
24小时救援电话:0731-8288 8655 服务热线:0731-8288 8656



体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA专营店或登录网站

广汽丰田客户服务中心:800-830-8888(免费) 400-830-8888(可用于手机拨打,只收付市话费) 网址:www.toyota.com.cn

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车